

国务院确定进一步降低实体经济物流成本的措施 推动取消高速公路省界收费站

据新华社北京5月16日电

国务院总理李克强5月16日主持召开国务院常务会议,部署推进政务服务一网通办和企业群众办事“只进一扇门”“最多跑一次”;决定在全国推开外资企业设立商务备案与工商登记“一口办理”;确定进一步降低实体经济物流成本的措施。

会议指出,围绕优化营商环境、激发市场活力和社会创造力,推进政务服务一网通

办:要整合构建国家、省、市三级互联的网上政务服务平台,除法律规定或涉密等外,政务服务均应纳入平台办理。实行办事要件标准化。简化办事环节,能共享的材料不得要求重复提交,并完善相关制度;加快电子证照推广互认。建立统一数据共享交换平台,强化数据共享安全保障,依法加强隐私等信息保护。

为进一步促进物流降本

增效,会议确定,一是从2018年5月1日至2019年12月31日,对物流企业承租的大宗商品仓储设施用地减半征收城镇土地使用税。同时,从今年7月1日至2021年6月30日,对挂车减半征收车辆购置税。二是今年底前,实现货车年审、年检和尾气排放检验“三检合一”。简并货运车辆认证许可,对未改变关键结构参数的车型实行备案管理。取消4.5吨及以

下普通货运从业资格证和车辆营运证。对货运车辆推行跨省异地检验。制定货车加装尾板国家标准,完善管理。三是推动取消高速公路省界收费站。简化物流企业分支机构设立手续。采取上述措施,加上增值税率调整后相应下调铁路运价,预计全年降低物流成本120多亿元。会议要求积极发展公路、铁路、水运多式联运,进一步提升物流效率。

□追踪报道

滴滴顺风车整改 每次接单要刷脸

本报济南5月16日讯(记者 梁敏)

因空姐乘坐顺风车遇害一事,网约车平台滴滴出行被推到了风口浪尖。16日下午,滴滴公布了阶段整改措施,包括车主每次接单前必须进行人脸识别,顺风车暂停接受22点至次日6点期间出发的订单等。

根据社会各界的批评和建议,滴滴顺风车服务下线所有个性化标签和评论功能;合乘双方的个人信息和头像改为仅自己可见,外显头像全部为系统默认的虚拟头像;车主每次接单前必须进行人脸识别,最大限度杜绝私换账号的可能性。

在继续评估夜间顺风车合乘双方安全保障可行性的同时,顺风车暂停接受22点至次日6点期间出发的订单。接单在22点之前但预估服务时间超过22点的订单,在出发前对合乘双方进行安全提示。

据了解,以上整改措施将在顺风车业务重新上线前全部完成。除此之外,全平台出行相关业务,在之前司机背景筛查、三证验真的基础上进一步整改。快车、专车、豪华车每天出车前司机必须进行人脸识别验证,同时在全平台推出有奖举报人车不符。

滴滴表示,在平台上发生的相关交通事故、治安及刑事案件和用户纠纷中,将主动承担应有的法律责任。

整改措施将于5月31日前全部完成。同时,全平台将加速推动全面实名制。

150万枚像章记录年代故事

威海首家民间博物馆成文产基地

本报记者 李孟霏 王震

像章材料各异 记录不同历史时期

“这枚像章直径1.08米,重达23公斤;这几枚是陶瓷材质……”说起像章,于国杰“专家范儿”十足。威海毛泽东像章博物馆整整五层楼,馆藏的九成以上毛主席像章为纯铝材质,还有金、银、铜、铁、木、陶瓷、塑料等。

这些像章都按照不同历史时期布展,展示了毛泽东一生在不同历史时期的身影。

于国杰说,很多像章背面写有文字,或标注人名和地名,或记述像章流转的经历,或记录那个年代的激情。

上世纪60年代,中国掀起毛泽东像章制作和佩戴的热潮。出生于60年代的于国杰,对于这种特殊的文化符号有着特殊的感情。

于国杰1981年创业,从做小卖部开始,陆续开过酒厂、

5月18日是世界博物馆日,山东作为中国古代文化的重要发祥地,坐落着众多各具特色的博物馆。威海临港区有一家民间博物馆,以收藏着150余万枚不同材质、不同时期、不同形状的毛泽东像章而闻名。自2009年建馆以来,已累计接待游客超过30万人次。56岁的博物馆主人于国杰是当地企业家,和这份“红色文化”结缘已有30余年。



于国杰讲解部分像章的来源和意义。 本报记者 王震 摄

办过服装厂,到后来进入房地产业。随着事业拓展到全国各地,他也开始从全国各地寻找自己喜爱的像章。

30年前走街串巷 逢人就打听像章

上世纪80年代初期,于国杰经常拉着架子车走街串巷叫卖。“卖货的时候,逢人就问有没有像章,拿自己的百货去换。”于国杰说,“我太喜欢像章了,尤其是一些孤品,就是想着一定要得到。”

在收藏过程中,于国杰的

●滕州市老同昌茶叶有限公司第一分公司营业执照正本丢失,注册号:370481300006638,声明作废

●日照伟成餐饮管理有限公司开户许可证不慎丢失,核准号J4732005669701,开户行:日照岚山农村商业银行股份有限公司后村支行,特此声明挂失件作废。

●遗失声明:山东瑞泰奇洗涤消毒科技有限公司(税号9137140073173960XR)已填开的山东增值税专用发票一张丢失,发票代码:3700172130,发票号码:0382974,特此声明作废。

●父:马宏志,母:梁洪芹之子马威源,出生医学证明:L370661462号,声明挂失

●山东潍河置业有限公司不慎丢失企业营业执照(注册号:370782200030207),特此声明挂失。

●注销公告 邹平冠亮亮化工程公司(注册号:371626200036877),经公司股东决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由裴玉军、王庆芳组成,请债权人于2018年6月17日(公告发布之日起)45日内向本公司申报债权,特此公告!

●冠县国冠轴承有限公司丢失山东增值税专用发票,发票代码:3700132140,发票号码:07098088-07098107,声明作废。

●烟台三站市场东来针织商行税务登记证正、副本丢失,税号37062197305201630F0,声明作废。

●烟台三站唯美名品服装屋税务登记证正本丢失,税号379002197409047829F1,声明作废。

●无棣县信阳乡天福源酒店营业执照正本丢失,注册号371623600097812,声明作废。

●山东袋鼠物流配送有限公司税号91371425MA3CGP9C4F丢失增值税专用发票一张,发票代码3700164160,发票号码05858942,声明作废。

精神感动了很多人。2009年初,淄博退休工人刘在孟老人在了解到于国杰的事迹后,把自己珍藏的上万枚陶瓷像章捐献给了博物馆。这些像章都是样品,没有公开制作发行,极具收藏价值。

一位老雕塑家曾珍藏了一枚直径24厘米的毛泽东像章,在于国杰拜访之后,老先生被他的精神感动,将这枚珍藏了近三十年的像章交到于国杰的手里。

于国杰说,1982年全国人大常委会通过的《文物保护法》将毛泽东像章定位现代文物后,毛泽东像章更具有了特别的纪念意义。

2009年,他投资4亿元,建了整栋楼收藏像章。2014年获批成为威海首家民办博物馆。到现在,这里已接待30多万人次的参观,还有全国100多家机关单位将此作为教学基地。如今,作为AAA级景区的毛泽东像章博物馆及其综合体已成为全国青少年爱国主义教育基地,并被评为威海市文化产业基地。

[友情提示]

本栏目所刊登内容仅为持证发布人提交的单方程序声明,其法律效力及事实以相关行政职能部门的最终审核认定为准。本版信息不作为责任认定的依据。相关利害关系人应通过具有管辖权限的职能部门或平台妥善查验各方有效信息后自行确认意愿或交易。

●注销公告

经公司股东会研究决议,青岛山瑞斯电器有限公司(统一社会信用代码91370281MA3F0GJ6N)即日起注销。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视其为没有提出要求。特此公告!

青岛山瑞斯电器有限公司清算组 2018年5月17日

●山东华信环境工程有限公司公章(编号:370811031446),不慎丢失特此声明原章作废

●遗失声明:遗失由青岛市崂山区市场监督管理局于2017年4月10日核发予崂山区精能图文设计工作室的统一社会信用代码为92370212MA3DFPEW5M的营业执照副本,声明作废。

●解除清算公告
东营金秋教育咨询有限公司(注册号:37052320027009)因清算未完结,决定解除公司清算组,特此公告。

2018年5月17日

东营金秋教育咨询有限公司

公 告

为确保华山片区开发建设顺利进行,决定对华山片区规划范围内(西至二环东路,北至济青高速公路,东南至小清河)所有的坟墓进行迁移。请在上述区域内的坟墓坟主亲属自本公告发布之日起15日内(至2018年5月30日),对坟墓实施迁移,如逾期按相关规定处理。

联系电话:61313918

特此公告

济南市历城区华山片区开发建设指挥部 2018年5月16日